第三届中国官商大会隆重举行

凝聚宜商力量 共赢安庆未来

- 希望广大宜商弘扬优良传统,传承奋进之力,继续做产业兴宜的实干家,深度参与制造名城建设的热潮,积极引领产 业回归、项目回投、资金回流,助力安庆传统产业转型升级、主导产业延链壮链、新兴产业培强育大、未来产业抢占先机
 - 希望广大宜商继续做"双招双引"的联络员,积极引导优质要素资源向安庆集聚,引荐优秀项目人才向安庆汇聚
- 希望广大宜商继续做改革创新的智囊团,积极为安庆改革发展出主意、提建议、献计策,将更多先进经验、创新成果 带回安庆
- ◆ 希望广大宜商继续做传播安庆的代言人,大力宣传安庆的悠久历史、独特区位、灿烂文化以及近年来的发展之变、创 新之变和奋进之势,推介安庆的投资环境、优惠政策和巨大商机,让更多人了解安庆、奔赴安庆、投资安庆

本报讯(全媒体记者 江月)4月3日下午,以 "凝聚宜商力量 共赢安庆未来"为主题的第三届 中国宜商大会在安庆会展中心隆重举行。400余 名宜商代表跨越千山万水,汇聚美丽宜城,共叙乡 情、共享机遇、共谋发展。市委书记张祥安讲话。 市长张君毅致欢迎辞。市人大常委会主任周东明, 市政协主席章松,中石化安庆分公司党委书记刘 晓华,市委副书记胡红兵,市委常委等出席会议。

会上,市领导为招商大使颁发聘书,为宜商总 会新当选会长、监事长、常务副会长授牌,为"安庆 市宜商服务中心"揭牌,为异地商会"人才综合服 务站"授牌;中国工程院院士、中国建材集团首席 科学家彭寿代表与会嘉宾发表了主旨演讲,宜商 代表及签约代表梁亚东、卢文庆、洪清华、何思模、 倪泽望先后发言。26个宜商代表项目集中签约, 总投资551亿元,其中50亿元以上项目4个。

张祥安在讲话中代表市四大班子和530万安 庆人民,向海内外广大宜商致以诚挚问候,向长期 关心支持安庆发展的社会各界人士表示衷心感 谢。他说,自首届中国宜商大会召开以来,广大宜 商踊跃响应市委、市政府"内搭平台、外联老乡"发 展战略,积极建功新时代、回报大宜城,为推动安 庆高质量发展作出了重要贡献。因为有你们,安 庆的产业竞争力越来越强、创新驱动力越来越强、 开放活跃力越来越强、城市影响力越来越强;因为 有你们,安庆越来越精彩。

张祥安指出,宜商是安庆最珍贵的战略资源, 是现代化美好安庆建设的重要力量。回首改革开 放40多年来广大宜商的奋斗历程,我们不难发现: 广大宜商有拼劲,甘吃别人吃不了的苦、肯干别人 不愿干的活,是一群吃苦耐劳的奋斗者;广大宜商 有魄力,主动走出家门求发展、跨出国门找市场, 是一群开拓进取的弄潮者;广大宜商有见识,善于 推动技术创新、产品创新、管理创新、模式创新,在 诸多领域都成为了先行者、领军人,是一群敢为人 先的创新者;广大官商有情怀,总是对家乡念念不 忘、牵挂在心,全力支持和参与家乡建设发展,是 一群心系家乡的奉献者。

张祥安强调,天下宜商,根在安庆。当前,安 庆正处在蓄势待发、大有可为的上升期、关键期, 高质量发展氛围正浓、动力正劲,为广大宜商提供 了广阔舞台和全新赛道,创造了有利条件和良好 环境。希望广大宜商弘扬优良传统,传承奋进之 力,继续做产业兴宜的实干家,深度参与制造名城 建设的热潮,积极引领产业回归、项目回投、资金 回流,助力安庆传统产业转型升级、主导产业延链 壮链、新兴产业培强育大、未来产业抢占先机;继 续做"双招双引"的联络员,积极引导优质要素资 源向安庆集聚,引荐优秀项目人才向安庆汇聚;继 续做改革创新的智囊团,积极为安庆改革发展出 主意、提建议、献计策,将更多先进经验、创新成果 带回安庆;继续做传播安庆的代言人,大力宣传安 庆的悠久历史、独特区位、灿烂文化以及近年来的 发展之变、创新之变和奋进之势,推介安庆的投资 环境、优惠政策和巨大商机,让更多人了解安庆、 奔赴安庆、投资安庆。希望宜商总会继续以乡情、 亲情、友情为纽带,进一步拓展工作范围、创新工 作方法,打造更加有力量、有温度、有形象、有所得 的共同家园,团结引领广大宜商爱国敬业、守法经 营、创业创新、回报社会,再创新时代宜商新辉煌。

张祥安充满深情地说,月是故乡明,人是故乡 亲;不管大家走得有多远、走得有多久,家乡永远 是宜商的温馨港湾,安庆永远是宜商的坚实后 盾。安庆将始终秉持重商、安商、亲商、护商、富商 理念,以最大诚意礼遇宜商、以最好政策优待宜 商、以最佳环境服务官商,与广大官商并肩作战、 携手同行。

张君毅在致欢迎辞时说,广大宜商是安庆发 展的重要力量、重要支撑。再聚首,我们深切感受 到宜商的思乡之情、赤子之心、创业之志;再起航, 我们将为广大宜商提供更大舞台、更广展台、更好 平台,努力打造便捷高效的政务环境、保障有力的 要素环境、竞争有序的市场环境、公平公正的法治 环境、践诺守信的社会环境,认真负责解决好"宜 商归宜"的用人、用地、用钱、用能等各类问题,让 广大宜商带头领跑创新、领航转型、领先市场,争 当现代化的先行者、市场化的排头兵、产业化的实 干家,与家乡一起再续辉煌、再创荣光。

新当选的宜商总会会长丁爱国在发言中表 示,因为乡情,因为奋斗,天下宜商走到了一起,成 为了同船共渡的命运共同体。宜商总会是天下宜 商的精神家园,也是天下宜商回馈桑梓的重要桥 梁,将继续秉持"服务天下宜商、凝聚宜商力量、引 领宜商回归、促进宜商交流"办会宗旨,加速服务 引领宜商回归投资,为安庆实现"进百强、上台阶" 奋斗目标不懈努力,勇立新功。

省直部门有关负责人,省属国有企业家,在外 安庆籍企业家,宜商总会名誉会长、会员代表,海 外嘉宾,各县(市、区)、市直各部门主要负责同志 等共约800人出席会议。

相约人间四月天 宜商宜城再起航

第三届中国宜商大会侧记

□ 全媒体记者 沈永亮

春风拂晓,游子归乡。4月3日,400余名宜商 代表、贵宾朋友从五湖四海"回家",回到安庆、共

宜商是安庆最珍贵的资源、最亮丽的名片。 安庆之于宜商,是根脉、是乡情。宜商强,则安庆 强;安庆兴,则宜商好。

为了家乡发展,这些年,宜商们游走奔波,涌 现了一批登高望远的"最佳智囊团"、创业兴业的 "最强合伙人"、对外联络的"最大助力者"、城市形 象的"最美代言人"。

为了服务宜商,安庆成立"宜商服务中心"、异 地商会"人才综合服务站",为宜商提供人才服务、 医疗保障、子女教育等20余项贴心服务,打造"连 心桥"、搭建"直通车"

"2024年第一缕春风吹拂大地时,我们便在期 许这次相聚。期许,是因为情牵家乡;期许,是因 为梦想集结。"深圳吉祥星科技有限公司董事长吴 建雄说,当看到会场外"欢迎回家"四个大字时,他 特别激动、热泪盈眶。

吴建雄是宿松人,经多年艰辛打拼,终于在深 圳创立了公司。成功之余,他在宿松成立了公 司。参加第三届中国宜商大会,他既激动又感动, 他说,"宜商大会"是展示形象、推介家乡、联谊交 友、共商发展的重要平台,为游子反哺家乡搭起了 桥梁,让游子感受到家的温馨、有了更加浓烈的归 属感,更加坚定了投资家乡的信心和决心。

"从安庆走出去的大咖,不仅是宜商的代表, 更是行业的翘楚。在他们身上,我们看到了宜商 的气质:向新攀登,敢为人先,敢于领跑。"安庆市 胡玉美酿造食品有限责任公司董事长颜志勇说, "作为首批'中华老字号'企业、安庆市首个国家工 业遗产,更作为安庆最早的百年企业,我们将接续 奋发,为建设美好安庆贡献力量。"

"亲历故乡蜕变,共探安庆未来。第二次回到 家乡参加宜商大会,我收获满满、激动满满。"北京 安庆企业商会常务副会长汪国玉说,作为外地宜 商,时刻关心关注家乡发展,为家乡建设支招儿, 他责无旁贷。

汗国玉是望江县杨湾镇人,得益于早年"走出 去",他成功实现华丽转身,成为北京安庆企业商 会常务副会长。他说,宜商是安庆发展的重要力 量、重要支撑,他将经常回乡考察交流、洽谈合作, 推动更多项目和资金投在安庆,将更多人才和技 术引入安庆,以实际行动书写责任担当。

"举办宜商大会,欢迎游子回家。无论身在安 庆、抑或是千里之外,我们都要时刻关注我们的故 乡——安庆。"安庆市虹泰新材料有限责任公司董 事长王文耕说。

1995年,王文耕从县区来到安庆打拼创业,公 司成立后历经三次搬迁,如今已扎根安庆高新区, 在醇溶型聚酰胺树脂关键技术开发和生产工艺上 攻克了多个技术难题,成功弥补了国内相关领域 的空白,实现了国产替代。"从当初的一无所有到 现在的成绩满满,是安庆这片热土让我实现了创 业梦。"王文耕说,作为本土宜商,将更加勠力奋 发、助推全市经济社会高质量发展。

据不完全统计,从安庆走出去,在全国各地奋 斗、建功的企业家、投资人达4万之多。

一次城市之约,一次回家之旅。 相约人间四月天,宜商宜城再起航。